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 هاي بيولوژيكي محيط است؟ كدام گزينه از پديده. 1

 ها ناهمواري. د  جانوران. ج  هوا. ب  آب. الف  

  .ماده و انرژي در حال تغييراند ارهدر زمين همو. 2

  سيستم بسته. د  منفردسيستم . ج  سيستم باز. ب  سيستم ديناميك. الف  

  باشد؟ شديدترين وابستگي انسان به محيط براي ادامه حيات به كدام يك مي. 3

  هوا. د  بهداشت. ج  غذا. ب  آب. الف  

  باشد؟ چرخه كربن و ازت مربوط به كدام چرخه زمين شناختي مي. 4

  سنگ. د  ژئوشيميايي. ج  ناهمواري. ب  تكتونيكي. الف  

  نامند؟ شود چه مي درجه، يخ در داخل خاك و زمين نيز ديده مي 60از حدود  در عرض جغرافيايي بالاتر. 5

  لانينا. د  النينو. ج  پرمافراست. ب  سوليفلوكسيون. الف  

  گويند؟ چه ميرا نيروي وارد بر سطح هر جسم . 6

  سوماني. د  تنش. ج  زلزله. ب  موج. الف  

  كدام گزينه در مورد زلزله صحيح است؟. 7

  .ريلي بسيار شبيه به امواج درياستحركت موج . الف  

  .هرتز است 1000 – 150فركانس امواج پيكري معمولاً . ب  

  .باشد مي Sو  Pامواج سطحي شامل امواج . ج  

  .اي است سريعترين موج لرزه Sموج . د  

  نامند؟ است چه ميتواند در يك نقطه، يعني كانون جمع شده باشد، بلكه در حجمي از سنگ تجمع يافته  به انرژي كه نمي. 8

  سرعت. د  جابجايي. ج  سرچشمه. ب  انرژي زلزله. الف  

  :شوك اصلي. 9

  ها در يك محدوده زماني ها پس لرزه مجموع پيش لرزه. الف  

  .دهد هاي بزرگ روي مي قبل از زلزله. ب  

  .كند ها را از هم جدا مي ها پس لرزه بزرگترين زلزله حادث شده كه پيش لرزه. ج  

  .اي از گسل فعال كه لرزه زا نيست محدوده. د  

  كداميك از آتشفشانهاي زير در مناطق فرورانش قرار گرفته است؟. 10

  فيليپين. د  گالاپاگوس. ج  هاوايي. ب  ايسلند. الف  

  .سازد اغلب بازالت و گاهي آندزيت خارج مي...............فوران . 11

  اييهاو. د  سيلاني. ج  سورتسي. ب  استرومبولي. الف  

  

WWW.20FILE.ORG



 
        

        

        ))))1111((((يكيكيكيك                        
        

        30303030         -- -- -- --        60606060         -- -- -- --        

        زمين شناسي محيط زيستزمين شناسي محيط زيستزمين شناسي محيط زيستزمين شناسي محيط زيست        

        1116038111603811160381116038) ) ) ) كاربرديكاربرديكاربرديكاربردي((((و و و و ) ) ) ) محضمحضمحضمحض((((زمين شناسي زمين شناسي زمين شناسي زمين شناسي                                                                                                                                     

        
        

        

 3333ازازازاز2222صفحهصفحهصفحهصفحه

 

  

  

  گويند؟ به سيلابها و جريانهاي گلي توليد شده در مناطق آتشفشان مي. 12

  كلوت. د  لاهار. ج  مĤر. ب  پاميس. الف  

  فراوانترين گازهاي خارج شده از دهانه آتشفشان چيست؟. 13

  CO. د N2 .ج  CO2. ب  HCL. الف  

  ؟باشد نميفوائد آتشفشان  كدام گزينه جزء. 14

  ايجاد چشم انداز طبيعي و زيبا. ب  حاصلخيزتشكيل خاك . الف  

  تشكيل بعضي از مواد معدني و تأمين انرژي ژئوترمال. د    استحكام سطح زمين. ج  

  است؟ناگهاني عوامل طبيعي اصلي و مهم ايجاد سيل  كدام گزينه جزء. 15

  زمين لغزه. ب  بارندگي شديد و طولاني. الف  

  سيلاب يخچالي. د    سدهاي آتشفشاني. ج  

  .باشد هاي مناطق خشك كه محل تجمع سيلاب مي هاي پست و كم ارتفاع دشت قسمت. 16

  هاي خشك بستر مسيل. د  مخروط افكنه. ج  دلتا. ب  سطوح كفه. الف  

  ؟باشد نميكدام گزينه در مورد خسارات سيل صحيح . 17

  .معمولا خسارت سيل به كشاورزي از همه بيشتر است. الف  

  .شود نوع مستقيم و غير مستقيم تفكيك ميخسارات سيل به دو . ب  

  .اي دارند گرفتگي در اين مورد سهم عمدهآب  گذاري و رسوب فرسايشعامل سه . ج  

  هاي اقتصادي بروز قحطي، قطع فعاليت: آن عبارتند ازخسارات انواع مستقيم . د  

  رسد؟ ميهاي اشباع از آب، كه به سانتي متر در روز يا سال  حركت جرياني آرام خاك. 18

  ها جريان زمين. د  جريان واريزه. ج  خاك سره. ب  خزش. الف  

  باشد؟ عوامل طبيعي نشست زمين كدام مي. 19

  استخراج سيالات. ب  انحلال سنگها و رسوبات. الف  

  ريزش قنات. د    ها وزن سازه. ج  

  ند؟گوي در عرض جغرافيايي بالا، كه زمين تا عمق معيني بطور دائم يخ زده است چه مي. 20

  هيدروكمپكشن. د  پرمافراست. ج  ايزوستاري. ب  ژليفلوكسيون. الف  

  دهد؟ باكتري سرعت اكسيد شدن پيريت و توليد زهاب اسيدي را تا چندين برابر افزايش ميكدام . 21

  تيوباسيلوس. د  پلئوسيلوفاژها. ج  باكتريوفاژها. ب  تيلينگ باسيلوس. الف  

  شود؟ استفاده مياي  براي آب شويي طلا از چه ماده. 22

  آلومينيم آبدار. د  سيانور سديم. ج  سيانور آلومينيم. ب  بوكسيت. الف  
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  شود؟ كدام گاز با تركيب شدن با آب موجود در جو زمين موجب توليد اسيد سولفوريك و باران اسيدي مي. 23

  KNO3. د  NH3. ج  CO2. ب  SO2. الف  

  كدام گزينه صحيح است؟. 24

  .ضروري براي حيات است كبالت يك عنصر. الف  

  .است يمكادميم يك فلز شديداً س. ب  

  .شود برابر قطر آن است آزبست ناميده مي 10اي يا سوزني كه طول الياف آن بيش از  هر كاني رشته. ج  

  .شود نيكل بطور عمده در توليد مواد حفاظت كننده چوب، سموم گياهي و حشره كش مصرف مي. د  

  نفت كدام است؟مهمترين سنگ منشاء . 25

  توف. د  ماسه. ج  رس. ب  شيل. الف  

  شود؟ هايي يافت مي در طبيعت اورانيم بصورت چه كاني. 26

  ليمونيت. د  كيانيت. ج  كارنوتيت. ب  بوكسيت. الف  

  نيست؟هاي راديولوژيكي  كدام گزينه از مهمترين آلاينده. 27

  توريم. د  راديم. ج  سزيم. ب  سديم. الف  

  ست؟كدام عنصر سمي ا. 28

  يد. د  سرب. ج  سديم. ب  پتاسيم. الف  

  بيماري تب حلزون كه ناشي از ورود نوعي نماتد به بدن است در چه آب و هوايي وجود دارد؟. 29

  گرم و خشك. د  بياباني. ج  گرم و مرطوب. ب  سرد. الف  

  شود؟ كدام عنصر براي بدن ضروري بوده و كمبود آن منجر به پوسيدگي دندان مي. 30

  كربن. د  سلنيم. ج  يد. ب  ورفل. الف  
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